

SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ NOVÝCH PROSTOR FIRMY KLIMA ENERGY

S radostí jsme 13. prosince 2024 přijali pozvání majitelů firmy Klima Energy manželů Andrey a Tomáše Matičkových na slavnostní otevření nových prodejních a servisních prostor této firmy.

Klima Energy působí od svého založení panem Matičkou v Týništi nad Orlicí a soustřeďuje se na montáže a servis klimatizačních zařízení a tepelných čerpadel Daikin, Sinclair, Panasonic ale také na rekuperační systémy a technologie průmyslového chlazení. S tím, jak firma rostla, přestávalo původní zázemí stačit, a proto se majitelé rozhodli před čtyřmi roky zakoupit a zrekonstruovat nemovitost v blízkosti hlavní silnice ve směru Hradec Králové – Ostrava. Nově opravená budova má dostatek prostoru na krásný showroom,

moderní kanceláře a technické zázemí pro servisní tým.

Jednatelka firmy paní Andrea Matičková pro Zpravodaj SCHKT řekla: „Těžko se ty „čtyři roky“ shrnují do pár vět, ale zásadní je, co nás k tomuto závazku (koupi nemovitosti) vedlo.

- Na prvním místě jsme chtěli **spokojenost a jistoty pro zaměstnance**, kterých je bohužel pořád málo. Výplata je samozřejmost, zaměstnanci chtějí a potřebují jistoty a příjemné pracovní prostředí. Všichni dobře víme, že **spokojený zaměstnanec, nám udělá spokojeného zákazníka**.
- **Navíc se náš obor mění**. Je potřeba větší důvěry, ať už z důvodu velké investice nebo



Obr. 1: Společné foto zaměstnanců a hostů před novou budovou firmy



Obr. 2: pan Matička může být na rekonstrukci firmy hrdý – vytápění zajišťují samozřejmě tepelná čerpadla.



Obr. 3: Manželům Matičkovým rostou do firmy dvě posily

při budování dlouholetého vztahu v rámci servisů, **protože prodejem to přeci u nás teprve začíná.**

- Nemění se ale jen obor, **mění se hlavně zákazník.** Chce jít za námi a očekává víc, protože si může vybrat ze široké škály značek, produktů a variant, které současný trh nabízí a potřebuje pomoci s výběrem.

Nakonec ale jako nám nikdo neřekne, jak být správný rodič, tak vám nikdo neřekne, jak správně podnikat.

„Musíte mít jen sny a pak když tvrdě a poctivě pracujete, přijde výsledek.“

K tomu není moc co dodat, jenom to, že přejeme všem z firmy Klima Energy hodně úspěchů při dalším rozvoji firmy a mnoho spokojených zákazníků.